

10.09.2022 в учреждении образования прошел День пропаганды здорового образа жизни. Учащиеся III – IX классов поучаствовали в мероприятиях, которые помогут сформировать полезные привычки, влияющие на собственное здоровье, позволяющей его сохранить и уберечься от пагубных привычек. Игровая программа «Азбука здоровья», игра «Боготырское здоровье», час познания «Все о здоровом образе жизни», кинолекторий «Наркотики – путь в никуда!», актуальный разговор «Вредные привычки и зависимости».









Активно и с пользой для здоровья прошел шестой школьный день для учащихся II классов и их родителей. Спортландия «Здоровый я – здоровая семья» зарядила энергией всех участников.







А том, как помочь своему ребенку учиться, о важности правильного восприятия школьной отметки, рассказали родителям опытные педагоги в рамках «Родительского университета».



